



美術

【伍】

但根據中共一直政策與對美惠三項，我們沒有錯，
中共決不會輕易改變華府的政策。

第一、中共認識這只是美國的短暫手段，並非長久的。
的，中共不會協助美國玩弄手法，以達到對中國有利之目的。
第二、中共全盤推翻已經在，並譯內外貿易，並不
是過去的「自由貿易」。此項政策不變，則一不變，中
共與美國貿易將有許多困難問題不能解決。

第三、中共首重解決的是思想與文化問題，斯基普利
個問題不能先行解決，在中共一言，恢復貿易並非遠
是毫無意義，亦毫不在乎。

第四、華沙談判也好，在任何地方談判也好，中共
是堅持全盤解決問題的，絕不同意局部解決問題的恢復
貿易真是最細小的局部解決問題。

第五、任何政黨之轉變，自名中共或民主，中共
領袖也要向大陸人民交代，並要向世界各國交代。

（續完）

★ 詮真的由自聞新 ★

所以無限制自由，只在不威脅國家存
在與群衆的安全福利時，才可能實踐。

此外，單是為群衆利益不能強施內憲
法，與個人言論自由的限制，總括一
根本不能說是限制新聞自由。

▲ 六、保護新聞自由的原則與保證國防

在瑞士人們竭盡所能去保護新聞自由的程度，竟能做到和保證國防相等，即防是一個秘密複雜機構，要隱秘地種軍事計劃和設施，但相反地，它們如真缺失，不但應守秘密還須要被揭穿才能補救，所以國防秘密相對的不是絕對的，這在民主政府

必須隨時接受公開的基本事實的批評，很明顯的，批評要適切，若過份對於國防計劃會有害處，雖然如此，這種害處比祕密不宣的新聞紙不如批評，還是有利的，其次，我們要力圖明確地分別何者屬於軍事新聞，何者構成軍事祕密，軍人是第一個要保守秘密的人，他們的自由，比普通公民少些，所以限制他們求知新聞和論自由的權利並非來自保證國家的國防安全上。

▲ 七、一種危險性的理想體系——馬克思主義法西斯主義等和極權政治嚴厲限制新聞自由，是極端違反「天賦人權」和毀滅民主的反動措施。這裏有一個比現代核子武器更危險的哲學性論點，



格言

記

蓮

花月
Florists
6570 Victoria Dr.,
Vancouver 16, B.C.
Bus. 321-1411 Res. 434-1423

常備年生花

價錢平藝術高

歡迎胞光顧

免費送到府上

一式一號雲生號

迎處片打街東

牌錢平藝術高

歡迎胞光顧

常備年生花

價錢平藝術高

歡迎胞光顧

常備年生花

夕前婚定



也許因為紀方南說過綠色最適合我。可是紀方南沒看見我訂婚禮，他出去了，我知道，他忘去才子，把煩惱擺在典禮中，我不止百次的搖頭，我必得把紀方的模樣的，而他沒有，他出去了，該死的紀方南，在典禮中，我不止百次的搖頭，我必得把紀方的模樣的，而他沒有，他

過任何女人都得聽他的，他又必得逃，畢竟一切程序已完，我就溜回自己的房裡，抱着一顆想哭的心。

紀方南在逃避，我知道，可是他說，把煩惱擺落，不不住的對自己說，然後，畢竟一切程序已完，我就溜回自己的房裡，抱着一顆想哭的心。

過任何女人都得聽他的，就當他不會來過這裏，不曾沾惹一絲痕跡，最可恨的是，我害怕面對事實，可是他乾脆就走？再度流浪遠遠的，就當他不會來過這裏，不曾沾惹一絲痕跡，最可恨的是，我不了解他像我不了解江毅那樣，他是個謎，惹我煩惱的謎，他的黑眼睛太

恨。

我扯下身上的淡綠衣裳，狠狠往床

上掉去。

「你的鬼吧，」我高喊了一聲，

把想哭沖為狂笑。

「沙今天并快樂！」媽，」

這聲音輕柔得讓我一跳，我環顧室

內一眼，才發江毅定站的站，我的廢

室門口，他的臉色令人同情，蒼白，可

是除了憐憫，找不到壹絲憤怒神情，我

們沉默的相對很久，他才遲疑，走進我

一不喜歡我了以媽？」江毅也停

在那裏，寂寂的說，然后有淚掉下他的

雙頰。

「我——沒有，」我望着窗戶玉蘭

樹頂的白花，拼命抑制内心厭煩感，我不喜歡看男人哭，我重複的說：「我沒，我沒有。」

這句話有意識的鼓動了江毅，他也走進窗邊，深情的凝注着我，激动

使他眼中的淚光更動人，我不忍看她。

「你不要，以媽，我知追你不快樂，我由錯過的，我想我太沒出息，不應該懷疑你，可是我——我愛汝的影響很深，你高興我就不會難過了……」

這天下午，我陪江毅和姐姐夫他

落寞，不再想到紀方南，那會使她自己受到太大的損害，只要江毅够了，我對自己說，可是當我半夜醒來，聽到窗外露水滴在樹葉上的哀莫聲。

（七）

Dynasty Restaurant
3060 Main St.,
Main & 15th Ave.,
Ph. 872-5272

璇宮酒樓 電話八七二五七三

每逢星期六增設

妙製玻璃鮮蝦餃 千蒸燒賣
經濟粉麵飯
原汁叉燒飽 馬拉糕

本酒樓重金禮聘 滿地可埠

張球先生自十二月十四日起
主理本酒樓厨政

本公司重金禮聘 滿地可埠

本酒樓重金禮聘 滿地可埠

本酒樓重金禮聘 滿地可埠

華僑菜 GARDENS
Tel. 681-6642

華僑菜 GARDENS

明達
承接木工油漆

專做裝修門及時代化傢俬

黃胞光顧無任歡迎

Hi-PRIOR Service ST. (MAIN)
電話 874-6348 下午 254-7607
9 to 9 — 7 Days
司理人：關榮

Craft ST. (MAIN)
鹿尾兜補丸 每合十元六百粒小
鹿尾兜補丸，可能是治病靈丹，可能補
安五臟諸不足，益氣補中，止痛解毒。
「陶弘景名醫別錄載：『蜂蜜養脾氣，
除心煩飲食不下，止肌中疼痛，療口瘡。
』李時珍本草綱目載：『蜂蜜之功有
消熱，補中，解毒，潤燥，止痛。』

蜂蜜用於治病，在醫書中有悠久歷史，神農本草經載：『蜂蜜治心腹邪氣，安五臟諸不足，益氣補中，止痛解毒。』

蜂蜜

六合賀年

八場馬匹競況

港訊：現在繼續舉行第二次賽馬，共跑八場。現將各場之競賽情況，按場摘要報導如後。

第一場：不是紅牌生賽，愛琴海操足確勇，既快且韌，獨處勝者手頭。

蘇爾連復謀日緩勝，輪盤則佳。幻想再谷起，好時光勇，勇健性劣。夜遊客不瘦頤上力，事必利賴，快慢轉好，成豐勤增至勇。烈女有例，緩勝，仍有一程衝力。

美辰餘勇尚在，強配宜防。真玩意轉緩，勢平。

第二場，英皇雖勇却嫌單薄，遇此底主力宜在大飛快，不波宥放到底，能。威威敏童勇過雷鳥與領寶。新馬較佳者為全家歡。其餘百登、祥駿、宣誠、奔馳與大會日，均初勇未足。明範續進，（未完）

聰明的小白兔

小和子

在一個森林裏，動物們顯得非常慌張，一個個面孔都籠罩著哀愁，好像有大禍臨頭的樣子。牠們各自彙集合在一塊討論着一件嚴重而將會發生的災禍！原來之向和平而安寧的森林，現在却變成恐怖而具有威脅性的危險地帶！為什麼呢？原因森林裏有了二隻兇惡，又貪咀的大狼，牠○○奇動物們每天供應牠三餐豐富的膳食如果不答應，大狼就每天把三隻動物作為牠的飯餐，直至吃盡所有的動物為止。森林裏的動物就是因為這種緣故而悶悶不樂，大家正在商討着如何對付這隻可惡的大狼！

鵝太太、狐狸先生、老鼠小等個個都沒有辦法而且很焦急地說：「我們應該辦才好？這隻狼又巨大又兇惡，如果我門和他硬碰，一定會給牠傷害的！」聰明的白兔突然間喃喃自語地說：「我們一定得將牠除去，相什麼方法好呢？」……哈哈，得了得了，這個方法恰當不過。」說完便急急忙忙離去，其他動物看見白兔優優倒臘的樣子，都莫名其妙。

且說小白兔離開其他動物之後，立刻跑到那座污穢的水溝去，跳下去又跳上來，使長體弄成骯髒不堪的樣子，然後又急急的跑到大狼的家去拍門。

「你是誰？」狼很不高興地說。「奧，狼先生，我是你今天的午餐了。」白兔說。

「什麼，你這污穢醜陋的東西，怎麼可能將牠那些肥羊，肥牛，和一百隻肥鴨給我。」狼說。

白兔趕忙解釋道：「請你聽我說，這污穢的東西，怎可作我的午餐？」

「不是我們不願意給你食物，而是最近又來了一隻大狼，牠又要我們給牠東西吃，因為牠比你更強壯，更兇猛，將所有好的食物佔去了，因牠嫌我骯髒所以才放過我的。」

「有這樣的事！」狼咆哮道：「好，

你讓我給你顏色瞧瞧。」於是白兔「戰戰兢兢地看著氣氛到一個深水的池去，指著說：「這隻巨狼再谷起。好時光勇，勇健性劣。夜遊客不瘦頤上力，事必利賴，快慢轉好，成豐勤增至勇。烈女有例，緩勝，仍有一程衝力。

美辰餘勇尚在，強配宜防。真玩意轉緩，勢平。

第二場，英皇雖勇却嫌單薄，遇此底主力宜在大飛快，不波宥放到底，能。威威敏童勇過雷鳥與領寶。新馬較佳者為全家歡。其餘百登、祥駿、宣誠、奔馳與大會日，均初勇未足。明範續進，（未完）

宗親戚友驚詫世誼衰此

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽書接字贊韶李公府君補於中華民

國五十九年元月十日病終於中央醫院

享壽福潤九十有三歲不幸彭等隨侍

在側親視舍殆遵禮成服擇期元月十九

日（禮拜一）下午一時假座暗市黨殯

靈館舉行喪禮扶柩卜塋於科市蘭墓園

恭屬

不孝桂彭侍奉無狀福延

（上）

家嚴壽

